

## **В Тоджинском районе местный житель обвиняется в убийстве двух мужчин**

16 января 2013 года в правоохранительные органы Кызылского района республики поступило сообщение об обнаружении в одном из домовладений села Тоора-Хем тел двух мужчин, 30-ти и 29-лет, с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц). Благодаря грамотно проведенным следственным и оперативно-розыскным мероприятиям установлено лицо, причастное к совершению преступления. Им оказался 21-летний не работающий, ранее не судимый местный житель, По версии следствия в ночь с 15 на 16 января текущего года трое мужчин распивали спиртное в доме одного из потерпевших. В ходе распития спиртного между ними возникла ссора, после чего обвиняемый нанес удары ножом одному потерпевшему, а затем и другому. От полученных ранений мужчины скончались на месте. В настоящее время в отношении подозреваемого по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, ему предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Января 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/612276>